

2013 IGA National Premier Leagues NSW 12η Αγωνιστική



«4 στα 4» οι «Μπέμπηδες» του Γκραντ Λι

Αν συνεχίσουν να αποκαλούν αναπληρωματικούς, παγκίτες, δευτερομαδίτες, ρεζέρβες ή ότι άλλο τους «Μπέμπηδες» του Σίδνεϊ Ολύμπικ, θα θυμώσουμε πολύ. Τι ακόμη θα πρέπει να αποδείξουν οι νεαροί ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που «έπεσαν» από την μία μέρα στην άλλη στα βαθιά νερά του National Premier Leagues NSW και κατάφεραν όχι μόνο να κολυμπήσουν, αλλά να κάνουν πατιπές στους αντιπάλους τους, βυθίζοντας τέσσερις στη σειρά.

Δεν θέλουμε να ξανακούσουμε από τα χείλη των παραγόντων του συλλόγου κυρίως, λόγω υποτιμητικά για την αξία, το μετάλλο, τον τσαμπουκά, το θράσος, την μαγκιά των 17χρονων και 18χρονων αμούστακων Μπέμπηδων του Γκραντ Λι, που σε μικρό χρονικό διάστημα έδωσαν τα διαπιστευτήρια τους, βγάζοντας ασπροπρόσωπο τον προπονητή που τους έδωσε την ευκαιρία – έστω και κατ'ανάγκη- αλλά και αυτών που τους προώθησαν στην δεύτερη ομάδα από την περασμένη σεζόν, μαντεύοντας ότι βαθιά μέσα τους κρύβουν απεριόριστο ποδοσφαιρικό ταλέντο.

Ο Γκραντ Λι πριν από μερικές εβδομάδες που τους «έριξε στα βαθιά νερά», ο Πίτερ Τσεκένς, ο Πίτερ Παπουτσίς και ο Χρήστος Καράτζης την περασμένη χρονιά που τους «προώθησαν» μετά από εξονυχιστικές δοκιμές στην ομάδα κάτω των 20 ετών. Και στους τέσσερις αυτούς τεχνικούς αξίζει ένα μεγάλο μπράβο και ένα μεγαλύτερο ακόμη ευχαριστώ, γιατί δούλεψαν – οι τρεις τελευταίοι- συνειδητά και προπάντων τίμια, χωρίς «φακελάκια» και άλλες που..ές, που συνηθίζονται στον χώρο. Όσο για τον Γκραντ Λι, αυτό το σημειώσαμε από την πρώτη μέρα της επίσημης παρουσίας του από τον σύλλογο. Είναι αυτός που θα περάσει τον σύλλογο σε «άλλο επίπεδο», όπως είχε δηλώσει χαρακτηριστικά ο Γκράιαμ Αθανασέρης, αναφερόμενος όμως στον νέο πρόεδρο του συλλόγου και όχι στον νέο προπονητή, που λέγεται ότι προωθήθηκε από το κοντινό περιβάλλον του, όπως και ο τεχνικός των κάτω των 20 ετών του Ολύμπικ.. κάποιος Γουρο κάλο ή κάπως έτσι, αγνώστων λοιπών στοιχείων.

Το περασμένο Σάββατο στο υγρό και κρύο Pluim Park, οι Μπέμπηδες του Γκραντ Λι καθήλωσαν στην κυριολεξία τους γηπεδούχους Μάρινερς, που γλύτωσαν από συντριβή χάρις την τύχη που είχαν και την αστοχία των ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Αυτή ήταν η τέταρτη συνεχόμενη νίκη της Ελληνικής ομάδας, που νίκησαν σε τρεις αγώνες του πρωταθλήματος, Μπόνιρινγκ, ΑΠΙΑ, Μάρινερς και ένα για το κύπελλο επί του Πανεπιστημίου της ΝΝΟ. Το τέρμα της νίκης πέτυχε ο Ζακ Ελριτς και το πανηγύρισε δεόντως αυτός αλλά και οι φίλοι της ομάδας που την ακολούθησαν στον Σέντραλ Κοστ.

Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος, Δανάσκος, Ελριτς, Κοτιέρ, Μπασκούρ (Ραμίρεζ 72'), Γκρίμα (Δημητρίου 75'), Μάρκοβικ, Τρέιλορ, Γουίλιαμς, Σόρτζ.

Στην σκεπαστή κερκίδα του Seymour Shaw Stadium, ο Τόνι Πόποβιτς ήταν εκεί το περασμένο Σάββατο για να τσεκάρει τρεις ποδοσφαιριστές των γηπεδούχων, αλλά είδε δύο επειδή απουσίαζε ο Νικόλας Ολσεν, λόγω τραυματισμού. Είδε όμως τον Παναγιώτη Νίκα να πετυχαίνει δύο θαυμάσια σε εκτέλεση τέρματος, το πρώτο στο 22' με καταπληκτική εκτέλεση φάουλ και στο 44' από την «άσπρη βούλα» με.. βραζιλιάνικο τρόπο, που μόνο ένας Νίκας Ξέρι και μπορεί. Είδε και έναν αλάνθαστο όσο και «εγκεφαλικό» κεντρικό αμυντικό που ακόμη δεν έχει καταφέρει να απαλλαχτεί από τον τραυματισμό που κουβάλησε μαζί του από την Κύπρο, τον Περικλή Μουστάκα, που και το περασμένο Σάββατο διδάξε για μια ακόμη φορά, πως παίζεται η θέση του κεντρικού αμυντικού. Σίγουρα θα κάνει καλό ο Κροάτης τεχνικός, αν στην επόμενη επίσκεψή του στο Seymour Shaw, έχει μαζί τους δύο κεντρικούς αμυντικούς του Γουέστερν Σίδνεϊ, Τόπορ Στάνλεϊ

και Μάικολ Μπίτσαμπ να δουν και να πάρουν μαθήματα από τον Κύπριο διεθνή.

Στο Marconi Stadium οι Σπαρτιάτες πέρασαν ακόμη ένα άοσχο απόγευμα χάνοντας από τους Ιταλούς του Φέρφιλντ στις .. λεπτομέρειες με αυστηρό πέναλτι, με τους δύο νεο-υπογραφέντες Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές, Μακρή

φυσικά ότι από την νέα σεζόν οι Σπάρτανς, θα είναι «όνομα και πράγμα» Σπαρτιάτες, με κάποιο σεβαστό αριθμό Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστών στο έμφυχο δυναμικό τους. Είπαμε Σπαρτιάτες όχι μόνο στο όνομα από το 2014..

«Φάρδος».. και μάλιστα μεγάλο είχαν για μια ακόμη αγωνιστική οι Σκοπιανοί του Ροκντάιλ, που αφού γλύτωσαν από θαύμα στα δύσκολα, κατάφεραν να φύγουν με τους βαθμούς της νίκης από το Lily Homes Stadium. Μπορεί όμως να έχει δικίο εκείνη η «ψυχική» που «τα κώνει» στον κρικετάρη προπονητή του Μπλακτάουν.. Αν και έχει χάσει πολύτιμο έδαφος το Μπλακτάουν εμείς πιστεύουμε ότι είναι μια από τις καλύτερες ομάδες του φετινού πρωταθλήματος και δεν θα μείνει με τίποτε εκτός πλέι οφ.

Για την ΑΠΙΑ τι να πούμε. Μια ντουζίνα αγώνες και ακόμη δεν έχει νικήσει, αν και στα χαρτιά δείχνει να έχει καλό έμφυχο υλικό. Φυσικά θα ήταν έκπληξη αν οι Ρωμαίοι νικούσαν τους Σέρβους στο Bonnyrigg Sports Club, έκπληξη σαν αυτή των μπέμπηδων του Γκραντ Λι που έκαναν τον Μπόμπερ, να παραμιλάει στο Μπέμπορ.



Μόνο νίκες μετρούν οι Μπέμπηδες του Γκραντ Λι, σκοπεύοντας στην 5η συνεχόμενη νίκη αύριο στο Seymour Shaw Park, στον αγώνα ντέρμπι της φάσης των «8 του Waratah Cup», εναντίον των Σαρκς..



Έτσι πανηγυρίζουν οι Κορχαρίες όταν πετυχαίνουν γκολ..

και Γιάνναρο στην κερκίδα σκεπτικούς και προβληματισμένους, προφανώς για το θέαμα που παρουσίασαν οι νέοι συμπαίκτες τους. Μιλώντας με διοικητικό παράγοντα των Σπαρτιατών του Μπλακτάουν, μάθαμε ότι αγωνισούν πότε θα δουν τους δύο πρώην ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ στον αγωνιστικό χώρο με την φανέλα της νέας τους ομάδας και αργότερα, μόλις ξεπεράσει τον τραυματισμό του και τον Μπρετ Στάντμαν που υπογράφει οσονούπω. Γνωρίζουμε

Αποτελέσματα 12ης Αγωνιστικής

- Σέντραλ Κοστ – Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-1 (Ζακ Ελριτς 35')
- Μπόνιρινγκ – ΑΠΙΑ Τάιγκερς 4-2 (Λονγκ 4', 83', Ντιάζ 45', Μανσουέτο 57') (Σάιμονς 14', Ελ Τζαμάλ 65')
- Μπλακτάουν Σίτι – Ροκντάιλ Σίτι 0-1 (Γκαν 81')
- Σάθερλαντ Σαρκς – Σάουθ Κοστ Γούλφς 3-1 (Νίκας 22' 44' πεν, Ελάσι 63') (Ζούκο 71')
- Μαρκόνι Στάλιον – Μπλακτάουν Σπάρτανς 1-0 (Πουρσέλ 66' πεν)
- Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μένλι Γιουνάιτεντ 0-0

IGA NSW National Premier Leagues Mens οι αγώνες της 13ης Αγωνιστικής

- Σάββατο 8 Ιουνίου 2013**
- 18.30 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Pluim Park
- 19.00 Σάουθ Κοστ Γούλφς – Μπλακτάουν Σίτι, John Crehan Park
- 19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς – Μπόνιρινγκ, Blacktown Football Park
- Κυριακή 9 Ιουνίου 2013**
- 15.00 Μένλι Γιουνάιτεντ – Μαρκόνι Στάλιονς, Cromer Park
- 15.00 Ροκντάιλ Σίτι – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Illinden Sports Centre
- 15.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σάθερλαντ Σαρκς, Belmore Sports Ground

Αποτελέσματα των μικρών ομάδων..
 Η ομάδα των «Μήτρων» έχασε εντός έδρας από τα Λιοντάρια του Μπανκστάουν που είχαν για σκόρερ τον Σάλαμεχ. Νίκησε άνετα και με μεγάλο σκορ η ομάδα του Κυριάκου Τοκούρογλου που αν και δέχτηκε ένα τέρμα ήταν και πάλι το Αλφα και το Ωμέγα των Μάτζικ. Και ο Γιώργος Παραδείσης είχε έμπνευση όμως και έσπασε τα Γεράκια του Στένμορ σωστά στο εκτός έδρας παιχνίδι με αντίπαλο κάποια άλλα πτηνά, του Κόνδορες!!
 Μπέρις – Μπανκστάουν Λάιονς 0-1
 Κάμπτεν Τάιγκερς – Γκλάινσφιλ Ράιντ Μάτζικ 1-4
 Γουέστερν Κόντορς – Στάνμορ Χογκ 0-2
 Ο Μινώταυρος είχε ρεπό

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ Γουάιτ	12	9	2	1	17	29
2 Σάθερλαντ Σαρκς	12	8	3	1	12	27
3 Ροκντάιλ Σίτι	12	6	4	2	10	22
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	12	7	1	4	6	22
5 Μπλακτάουν Σίτι FC	12	5	4	3	10	19
6 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC	11	5	3	3	1	18
7 Μαρκόνι Στάλιονς FC	12	5	2	5	-2	17
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	12	4	2	6	0	14
9 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	12	3	3	6	-6	12
10 Σάουθ Κοστ Γούλφς	12	1	3	8	-16	6
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	12	0	5	7	-15	5
12 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς	11	1	2	8	-17	5